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Του  Πρακτικού αριθ. 35/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 832/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την συναίνεση ή μη, της Π.Α.Μ.Θ. για την αποδοχή 
παραίτησης των Παναγιώτη Καμπανά και Νικολάου Καμπανά από την αγωγή τους κατά της Π.Α.Μ.Θ. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 19-9-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/292833/4856/13-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος 4),  Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 5) 
Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ αναπληρωματικό μέλος 6)Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 7) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1 Μπαχαρίδου Φανή) μέλος 2) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  3) 
Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 832: Εισηγούμενο το δέκατο όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης  το Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας 
της Π.Ε. Καβάλας με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 290335/534/12-09-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη:  
1. Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87Α/07-06-2010) και τις λοιπές διατάξεις περί διοικητικής 
αποκέντρωσης, όπως ισχύουν.  
2. Το ΠΔ 144/10 "Οργανισμός της Περιφέρειας Αν. Μακ. -Θράκης" (ΦΕΚ 237/Α’/27-12-2010)  
3. Την έκδοση μη οριστικής απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας (Α΄ Τμήμα 
/Μονομελές) με αρ. 285/2024, με την οποία ζητείται, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης, να προσκομίσει στην γραμματεία του Δικαστηρίου, εντός προθεσμίας εξήντα (60) 
ημερών, από την κοινοποίηση σε αυτήν αντιγράφου της ανωτέρω απόφασης, εφόσον συναινεί 
στην παραίτηση των ανωτέρω εναγόντων από το δικόγραφο της αγωγής τους, όπως αυτή 
καταγράφηκε κατά την δικάσιμο της 14/5/2024 και προκύπτει από απόφαση του ανωτέρω 
Δικαστηρίου, έγγραφη συναίνεση στην εν λόγω παραίτηση. 
4. Την εγγραφή της ανωτέρω υπόθεσης στο πινάκιο της δικασίμου της 8/10/2024 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 13.00 μ.μ. στο ακροατήριο του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας. 
5. Την επίδοση της ανωτέρω απόφασης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης την 
2/9/2024. 
6. Το αίτημα της αγωγής των ανωτέρω εναγόντων περί αποζημίωσής τους από την Περιφέρεια 
λόγω διϊσχυριζόμενης ζημίας τους από παράνομες πράξεις και παραλείψεις των οργάνων της 
Περιφέρειας, μετά την κατακύρωση δημοπρασίας, στο πρώτο ενάγοντα, για την εκμίσθωση ενός 
οικοπέδου, ιδιοκτησίας της Περιφέρειας, κείμενου επί της οδού Αμερικανικού Ερυθρού Σταυρού της 
Καβάλας. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

α) Να ληφθεί απόφασή της περί συναίνεσης στην ανωτέρω παραίτηση των α) Παναγιώτη Καμπανά 
του Νικολάου και β) Νικολάου Καμπανά του Παναγιώτη, κατοίκων Καβάλας, οδός Καλύμνου 12 
από την αγωγή τους της 15/9/2020 ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας ( Τμήμα Α΄/ 
Μονομελές) στρεφόμενη κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Περιφερειακή 
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Ενότητα Καβάλας, όπως εκπροσωπείται νόμιμα (αρ.καταθ. ΑΓ222/2020) με την οποία ζητούν 
αποζημίωση από την Περιφέρεια λόγω διϊσχυριζόμενης ζημίας τους από παράνομες πράξεις και 
παραλείψεις των οργάνων της Περιφέρειας μετά την κατακύρωση δημοπρασίας στο πρώτο 
ενάγοντα για την εκμίσθωση ενός οικοπέδου ιδιοκτησίας της Περιφέρειας, κείμενου επί της οδού 
Αμερικανικού Ερυθρού Σταυρού της Καβάλας. 
και β) την παροχή σχετικής εξουσιοδότησης προς το Νομικό Σύμβουλο της Π.Ε.Καβάλας, 
Αθανάσιο Πατσάκα του Χαρίλαου, Δικηγόρο Καβάλας για την  κατάθεση της έγγραφης συναίνεσης 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς την δήλωση παραίτησης των 
εναγόντων από την ανωτέρω αγωγή τους  (αρ.καταθ. ΑΓ222/2020) ενώπιον του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Καβάλας όπως αυτή καταγράφηκε κατά την δικάσιμο της 14/5/2024 και προκύπτει 
από απόφαση του ανωτέρω Δικαστηρίου και την σχετική παράστασή του στην ανωτέρω 
προσδιορισμένη δικάσιμο του ίδιου Δικαστηρίου (8/10/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ. ) για τη 
υπόθεση αυτή ή και σε τυχόν άλλη μετά από αναβολή συζήτησης αυτής, καθώς επίσης και τον 
γενικότερο δικαστικό χειρισμό της υπόθεσης αυτής για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με την εξουσιοδότηση αυτή 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

1) Συναινεί  στην  παραίτηση των α) Παναγιώτη Καμπανά του Νικολάου και β) Νικολάου Καμπανά 
του Παναγιώτη, κατοίκων Καβάλας, οδός Καλύμνου 12 από την αγωγή τους της 15/9/2020 ενώπιον 
του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας ( Τμήμα Α΄/ Μονομελές) στρεφόμενη κατά της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, όπως εκπροσωπείται νόμιμα 
(αρ.καταθ. ΑΓ222/2020) με την οποία ζητούν αποζημίωση από την Περιφέρεια λόγω 
διϊσχυριζόμενης ζημίας τους από παράνομες πράξεις και παραλείψεις των οργάνων της 
Περιφέρειας μετά την κατακύρωση δημοπρασίας στο πρώτο ενάγοντα για την εκμίσθωση ενός 
οικοπέδου ιδιοκτησίας της Περιφέρειας, κείμενου επί της οδού Αμερικανικού Ερυθρού Σταυρού της 
Καβάλας. 
και 2) Εξουσιοδοτεί το Νομικό Σύμβουλο της Π.Ε. Καβάλας, Αθανάσιο Πατσάκα του Χαρίλαου, 
Δικηγόρο Καβάλας για την  κατάθεση της έγγραφης συναίνεσης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ως προς την δήλωση παραίτησης των εναγόντων από την ανωτέρω 
αγωγή τους  (αρ.καταθ. ΑΓ222/2020) ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας όπως αυτή 
καταγράφηκε κατά την δικάσιμο της 14/5/2024 και προκύπτει από απόφαση του ανωτέρω 
Δικαστηρίου και την σχετική παράστασή του στην ανωτέρω προσδιορισμένη δικάσιμο του ίδιου 
Δικαστηρίου (8/10/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ. ) για τη υπόθεση αυτή ή και σε τυχόν άλλη 
μετά από αναβολή συζήτησης αυτής, καθώς επίσης και τον γενικότερο δικαστικό χειρισμό της 
υπόθεσης αυτής για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με 
την εξουσιοδότηση αυτή 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  832/2024.  

 
 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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